

Årets samrådsmöte samlade 17 deltagare

1. Mötet öppnades av Janne Henriksson, som hälsade alla välkomna
2. Janne Henriksson utsågs till mötesordförande
3. Ulf Svensson valdes till sekreterare
4. Per Erik Sjöström och Bengt Ove Andersson valdes till justeringsmän
5. Janne Henriksson redovisade synen på föregående årets betestrycksinventering avseende hela förvaltningsområdet (21%) som med det gångna jaktårets resultat framstår som mer trolig än man tidigare ansett. Under våren 2018 kommer Skogsstyrelsen att göra en ny betestrycksinventering.

Spillningsinventeringen som genomfördes våren 2017 pekar på en stigande trend för älgstammen. Garpenbergs ÄSO redovisar 8,7 älgar per 1000ha och för hela förvaltningsområdet redovisa 9,6 älgar per 1000ha.

I den nya Älgskötselplanen planeras en ökning med 12% för älgavskjutningen kommande jaktår med mål att nå 7,6 älgar i vinterstam. Älgstammen har en relativt bra sammansättning med ökande kalvandel, även om vi inte kommer att nå målet under kommande säsong. Älgpopulationen i området har utjämnats jämfört tidigare år, men är fortsatt något tätare i den norra delen.

Predation från varg har inte visat påvisa resultat. Vår uppfattning beträffande björnen är att stammen ökar och att vi kan påräkna att dom tar en hel del älgkalv.

Enligt Skogsstyrelsens plan kommer betestillgången att öka under kommande år.

6. Från markägare rapporterar K Karlsson att han har mycket betesskador. Per Erik Sjöström och Jerker Andersens rapporterar ökande betesskador. Leif Öster anser att betesskadorna ligger på en relativt hög nivå.
7. Kaffepaus med fortsatta diskussioner
8. Inga ytterligare synpunkter framfördes och Janne uppmanade markägarna att meddela respektive delområdesansvarig om ytterligare betesskadeproblem noteras.
9. Mötet avslutades.

Ulf Svensson/sekreterare

Janne Henriksson/ordförande

Per Erik Sjöström/justeringsman

Bengt Ove Andersson/justeringsman